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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  

ΔΗΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ 

 

Το ΝΠΔΔ Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης του Δήμου Λέσβου, προτίθεται να 

προβεί στην ανάθεση της εργασίας «Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου Τεχνικής 

Υποστήριξης στο ΝΠΔΔ Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης του Δήμου Λέσβου 

για την Σύνταξη του «Σχεδίου Δράσης για την Κοινωνική Ένταξη των Ρομά στο Δήμο 

Λέσβου»», συνολικής δαπάνης 20.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. 17%. 

 

Η εργασία «Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης στο ΝΠΔΔ 

Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης του Δήμου Λέσβου για την Σύνταξη του 

«Σχεδίου Δράσης για την Κοινωνική Ένταξη των Ρομά στο Δήμο Λέσβου»», θα 

χρηματοδοτηθεί από πόρους του ΝΠΔΔ Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης. 

 

Ειδικότερα, η ανωτέρω αναφερόμενη εργασία περιλαμβάνει όλες εκείνες τις 

απαραίτητες ενέργειες για την σύνταξη του «Σχεδίου Δράσης για την Κοινωνική 

Ένταξη των Ρομά στο Δήμο Λέσβου»», σύμφωνα με τις προδιαγραφές που ορίζονται 

στο Υπόδειγμα «Σχεδίου Δράσης για την Κοινωνική Ένταξη των Ρομά» που συνέταξε 

η Ομάδα Υποστήριξης Δράσεων Ειδικών Ομάδων Πληθυσμού της ΜΟΔ ΑΕ. 
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Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να διαθέτουν, τουλάχιστον 10 έτη εμπειρία: 

 Στον στρατηγικό σχεδιασμό και στην υλοποίηση έργων, ενεργειών και 

μελετών συγχρηματοδοτούμενων από την Ε.Ε. και Εθνικούς Πόρους.  

 Στην σύνταξη Επιχειρησιακών Προγραμμάτων / Σχεδίων Δράσης. 

 Στην υποστήριξη περιφερειακών και τοπικών δημοσίων οργανισμών, στην 

προετοιμασία/ωρίμαση και στην υλοποίηση έργων, ενεργειών και μελετών 

συγχρηματοδοτούμενων από τα Ταμεία της Ε.Ε. και από Εθνικούς Πόρους. 

 

Η ανωτέρω ανάθεση θα πραγματοποιηθεί με την Διαδικασία της Απευθείας Ανάθεσης 

με Απόφαση της Προέδρου του ΝΠΔΔ Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης του 

Δήμου Λέσβου, σύμφωνα με την οικεία νομοθεσία. 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ ΝΠΔΔ 

 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΝΤΩΝΕΛΛΗ 

 


